

令和元年 9 月 30 日付け佐賀県公報号外中訂正

都市計画の変更（佐賀県告示第 77 号）中

ページ	行	誤	正
1	下から 2 ~ 3	鳥栖市曾根崎町字落合、酒井西町字溝狭間、字小柳及び字三十六、酒井東町字瘤町及び字川口並びに飯田町字木の島	鳥栖市酒井西町字溝狭間、字小柳及び字三十六、酒井東町字瘤町、字東川口及び字川口並びに飯田町字木の島